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 Lot        Lot 
 

 

1 QTY OF STAR PICKETS ON FRAME AND 

LOOSE PICKETS & SOME BOLLARDS & POSTS 

2 EARLY SHEEP OR STOCK RACE 

3 PAIR OF CAST IRON TABLE LEGS 

4 QTY OF KIDS WHEELBARROWS, SET OF 

ADJUSTABLE HORSES AND CYLINDRICAL 

PUSH MOWER 

5 EX-MASTERS KIDS SHOPPING TROLLEY 

6 QTY OF ASSORT ALL-TERRAIN 4WD TYRES - 

SOME WITH REASONABLE TREAD 

7 2 X WHEELBARROWS - SUIT GARDEN 

ORNAMENTS 

8 GAL WATER TANK  APPROX. 1.8H X 1M DIA 

9 4 X ASSORT WHEELBARROWS - SUIT 

GARDEN PLANTING OR GARDEN ART 

10 QTY OF ASSORT SLOTTED PIPE, DRIPPER 

HOSE, WATER PIPE AND OTHER BLACK PIPE 

11 SET OF PASTURE HARROWS 

12 TABLE WITH 2 X CHAIRS AND COBBLERS 

SHOE LAST 

13 QTY OF KIDS BIKES 

14 44 GALLON DRUM AND 2 X SHOE LASTS 

15 WROUGHT IRON PLANT POT STAND 

16 PLANT HOLDERS AND SPRINKLER BASE 

17 2 X KIDS WHEELBARROWS, QTY OF HOSE 

CADDYS, HOSE REELS & PLANT POTS 

18 4 X LARGE WHEELIE BINS 

19 BIRD WHEELIE GIG 

20 6X4 TRAILER - SUIT RESTORATION 

21 SMALL GARDEN TRAILER 

22 3 X BANKS OF PADDOCK HARROWS 

23 EARLY PARK SWING SET 

24 EARLY PARK SWING SET 

25 EARLY PARK SWING SET 

26 STOCK CRATE  APPROX. 2350 X 1760 X 

1100 

27 1942 FURPHY WATER CART WITH LID & 

ORIGINAL TAP ON FRAME & WHEELS WITH 

EARLY VILLIERS ENGINE AND FINSBURY 

PUMP 

28 HORSE JOGGING SULKY 

29 8 X TREATED PINE POSTS  APPROX. 1200-

1500 IN LENGTH 

30 12 X TREATED PINE POSTS  APPROX. 1200-

1500 IN LENGTH 

31 4 STEEL WHEEL 4 TYNE RIPPER WITH SPARE 

POINTS AND ORIGINAL SUNSHINE HV 

MCKAY SEAT - IN GOOD ORDER 

32 SMALL 2 WHEEL HORSE SULKY 

33 STEEL WHEEL DRILL SEEDER WITH CAST 

IRON ENDS ON SEEDER BOX. IN EXCELLENT 

ORDER. 

34 STEEL GARDEN ARBOUR 

35 9 TYNE 3PT LINKAGE SCARIFIER 

36 STEEL WHEEL SEEDER - INCOMPLETE SUIT 

GARDEN ORNAMENTS. WHEELS IN GOOD 

CONDITION.  

37 QTY OF ASSORT FENCE STAND-OFF 

INSULATORS, SCRAP BATTERY, LATTICE 

AND WHITE PIPE 

38 PAIR OF STEEL GATES  APPROX. 2M X 1.1M,  

OTHER ODDMENT GATES AND GREEN SPEAR 

FENCING 

39 2 X 4M CARPORT BEAMS AND ROOFING 

IRON - APPROX. 4 X LONG SHEETS 

http://www.martinevansauctions.com/
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40 3 X LARGE GABLE 6M TRUSSES  APPROX. 

GABLE PITCH 680 

41 SWING SET, OLD GATE, WHEELBARROWS 

AND UTE SIDES 

42 QTY OF ASSORT STEEL POLES, CHANNEL, 

CAPPING, STEEL ROD AND LOTS OF OTHER 

USEABLE LENGTHS OF STEEL 

43 LARGE QTY OF ASSORT SPOUTING, 

COLORBOND SHEETS, ROOFING IRON ETC.  

44 QTY OF ASSORT PLATES, KETTLES, VASES, 

BOTTLES ETC.  

46 2 X STEEL GLASS TABLE AND 2 X CHAIRS 

47 WHITE CAST TABLE AND 4 X CAST CHAIRS 

48 1 X ROUND GLASS TOP TABLE AND 1 X 

ROUND METAL TABLE AND TIMBER UNIT 

49 6 X RABBIT TRAPS 

50 7X5 TRAILER WITH TANK & FIRE FIGHTING 

PUMP, 5HP HONDA ENGINE. HAVE NOT 

STARTED (ONE TYRE FLAT)  

51 BERENDS 3PT LINKAGE SCOOP 

52 WHITE CAST TABLE AND 3 X CAST CHAIRS 

53 PAIR OF HEAVY PIPE RAMPS  APPROX. 2.2M 

LONG X 300W 

54 CAST BATH, VANITY UNIT AND SHOWER 

BASE 

55 QTY OF ASSORT STEEL PANELLING  APPROX. 

12 SHEETS - 1M LONG 

56 4 X WHEELIE BINS 

57 2 X RUBBER TYRE PADDOCK HORSE FEEDERS 

58 TIMBER GARDEN TABLE, STEEL ROUND 

TABLE AND 1 X STEEL CHAIR 

59 4WHEEL STEEL 4 MOULDBOARD PLOUGH - 

IN ORIGINAL CONDITION & NOT RUSTY 

60 QTY OF ASSORT KIDS WHEELBARROWS, 

BIKES, TRACTOR & SEAT 

61 SUPER SPREADER 

62 LEYLAND 255 TRACTOR. VERY ORIGINAL 

TRACTOR. 5150 HOURS. GOOD TYRES. 

DOES RUN - IN GOOD ORDER.  SEE VIDEO. 

HAS FLAT BATTERY - WILL NEED JUMP 

START ON PICKUP. 

63 3PT LINKAGE HAY SPIKE (WILL BE REMOVED 

FROM TRACTOR) 

64 RIDE-ON LAWN MOWER TIPPING TRAILER - 

NO WHEELS 

65 4 X GARDEN WHEELBARROWS - SUIT 

GARDEN ART 

66 200MM AUGER  APPROX. 9M LONG WITH 

EXTENSIONS WITH PETROL BRIGGS & 

STRATTON ENGINE 

67 TRACTOR IMPLEMENT 

68 4WHEEL 5 TYNE STEEL HORSE DRAWN 

OFFSET PLOUGH. IN GOOD ORDER.  

69 STEEL WHEELBARROW, 3 X KIDS 

WHEELBARROWS AND SPARE WHEELS ETC.  

70 LARGE TIMBER EXTENSION LADDER 

71 3PT LINKAGE HAY SPIKE     

72 PAIR OF HORSE HAYNES 

73 STEEL CAGE WITH SWING GATE 

74 2 X LARGE WINDOWS APPROX. 3.5M X 1.8M  

75 2 X WINDOWS  APPROX.. 1M X 1M  

76 3 X GARDEN CADDYS AND 1 X 

WHEELBARROWS 

77 QTY OF TIMBER LATTICE AND TIMBER 

LADDER 

78 2 X 3WHEEL TRIKES AND WHEELBARROWS 

79 HORSE DRAWN VEHICLE AXLES AND OTHER 

STEEL PARTS 

80 QTY OF ALUM FRAMING AND FLYWIRE 

DOORS 

81 SILO  APPROX. 4 TONNE (GUESSTIMATE 

ONLY) 

82 1000L CONTAINER IN GAL FRAME 

83 HORSE DRAWN STEEL FRONT SHAFT SETUP 

84 3PT LINKAGE CARRYALL   

85 OUTDOOR SETTING WITH 2 X PARK 

BENCHES & TABLE - ALL WITH CAST IRON 

ENDS 

86 QTY OF ASSORT CAST FREEZE 

87 QTY OF ASSORT CAST FREEZE 

88 SILO  APPROX. 4 TONNE (GUESSTIMATE 

ONLY) 

90 COMPLETE TOP SHELF OF SHED 

LUBRICANTS, SUNDRIES ETC.  
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91 TIMBER SHED BENCH AND PIGEON HOLES 

(PURCHASER TO REMOVE) 

92 CONTENTS OFF PIGEON HOLES ONLY -  

12VOLT PUMP, SAW, DRILL AND OLD TINS 

93 BOX OF ASSORT INSULATORS & FENCE 

STAND-OFFS, BLACK CADDY WITH FENCING 

GEAR AND PINK CONTAINER OF 

GALVANISED ROOFING NAILS 

94 JERRY CAN, GASLIGHT AND FIRE 

EXTINGUISHER 

96 SILO  APPROX. 4 TONNE (GUESSTIMATE 

ONLY) 

97 2 X CRATES OF ASSORT SHOVELS, PITCH 

FORKS, SPATULAS, TROWELS ETC.  

98 CRATE OF ASSORT SAWS ETC. AND OTHER 

TOOLS 

99 BLUE CONTAINER OF ASSORT TOOLS AND 

PIGEON HOLE ABOVE WITH COMPRESSOR & 

OTHER SHED SUNDRIES 

100 RED & GREY PLASTIC TOOLBOX WITH SHED 

TOOLS AND 3 X TINS IN PIGEON HOLE 

ABOVE WITH SHED BITS & PIECES 

101 TIMBER BOX AND TOOLBOX OF ASSORT 

TOOLS AND SHED SUNDRIES 

102 PIGEON HOLE TIMBER DEPRESSION STYLE 

SHELVING WITH 14 PIGEON HOLE SPACES 

FULL OF ASSORT WORKSHOP & FARM 

SUNDRIES 

103 RED TOOL MOBILE CABINET AND RUG 

104 QTY OF ASSORT OPEN END AND RING 

SPANNER SET 

105 3 DOOR ART DECO TYPE CUPBOARD WITH 

CONTENTS - OLD JARS  

106 4 X PIGEON HOLES WITH CONTENTS OF RED 

TOOLBOX WITH SPANNERS, OIL CAN, 

BRACKETS, DEGREASER AND FUNNEL 

107 4 X PIGEON HOLES WITH EARLY DOOR 

LOCKS, LUBRICANTS, FENCE WIRE AND 

BUCKET OF SUNDRIES 

108 4 X PIGEON HOLES WITH RASP, GATE 

FITTINGS, FUNNELS AND DRILL SHARPENER 

OUTFIT 

109 EARLY TIMBER FERRET BOX 

110 PIGEON HOLE CUPBOARD AND BOTTOM 2 

SHELVES AND CONTENTS 

111 VINTAGE EGG INCUBATOR 

112 SMALL BIRD AVIARY TYPE CAGE, SOME LOGS 

OF WOOD FOR BIRD NESTING ON BASE & 

TABLE AND GAL BUCKET 

113 BIRD AVIARY APPROX. 3M X 1.2M  

114 4 X GLASS ETCHED INSERTS 

115 BIRD CAGE  

116 2 X ANIMAL CAGES 

117 QTY OF HORSE RUGS & BLANKETS 

118 STEEL CHIEF BIRD CAGE  APPROX.. 1200SQ  

(PURCHASER TO DISMANTLE & REMOVE) 

119 QTY OF ANIMAL DRINKERS AND FEEDERS 

AND SOME FISHING RODS 

120 TABLE & CHAIRS AND QTY OF VASES AND 

ORNAMENTS 

121 3 X WHEELBARROWS AND 4 X ASSORT 

TONKA TRUCKS 

122 STEEL CHIEF BIRD CAGE  APPROX. 1200 X 

3M  (PURCHASER TO DISMANTLE & REMOVE) 

123 QTY OF MATS, TIMBER STOOLS AND 

ASHTRAY HOLDER 

124 BIRD CAGE  

125 STEEL CHIEF BIRD CAGE WITH 3 

COMPARTMENTS APPROX. 1200 X 3M 

126 2 X ROUND CONTAINERS WITH LIDS - HAVE 

BEEN BIRD SEED BARRELS 

127 STEEL SMALL BIRD CAGE  APPROX. 800 X 

300 X 400 

128 ESKY TYPE FRIDGE 

129 SMALL ELECTRIC COAL TYPE HEATER 

130 STEEL BIRD CAGE, TOOLBOX AND BLUE FEED 

DRUM 

131 STEEL BIRD AVIARY 3 COMPARTMENT 

1200X 3M 

132 FIBRE GLASS REINDEER MANNEQUIN 

133 FERGY TRACTOR STABILISER ARM AND 

EARLY STEEL RIM  

134 ELECTRIC COAL ORNAMENTAL HEATER 

135 GOLD PANNING DISHES 

136 POT BELLY HEATER 
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137 3 X SUITCASES - 2 X YELLOW & 1 X BLUE 

138 SHOE LAST AND COAL IRON 

139 2 X MINCERS AND SMALL HAND DRILL 

140 DROP SCONE STEEL TRAYS, MEAT MINCER 

AND TIMBER BOX 

141 2 DOOR FOOD SAFE 

142 TIMBER TOWEL RAIL AND SMALL ORNAMENT 

TABLE 

143 4 X ASSORT COLLECTABLE TINS AND 1 X 

ENAMEL JUG 

144 RED CRATE & BLUE BOX OF ASSORT EARLY 

MILK BOTTLES & OTHER ASSORT BOTTLES 

145 2 X TUBS OF ASSORT BOTTLES AND EARLY 

TINS 

146 CANE 6 BASKET DRAWER SET 

147 2 X SHOE LASTS 

148 EARLY ROCKING HORSE - BABIES 

149 CRATE OF ASSORT GLASSWARE AND TUB 

CHAIR 

150 3 X BOXES OF ASSORT GLASS, HOUSE & 

KITCHENWARE 

151 LOUNGE SOFA-BED AND MATTRESS 

152 DOLLS HIGHCHAIR 

153 TIMBER BILLY CART 

154 2 WHEEL TROLLEY 

155 2 X FRAMED PRINTS 

156 SMALL POWDER ROOM CHAIR 

157 SMALL CHILDS TUB TYPE CHAIR 

158 BRASS CAST IRON TYPE BED END 

159 CHERRY & SONS GISBORNE VICTORIA 

BUTTER CHURN 

160 CORNER CABINET 

161 3 X CHILDRENS CANE CHAIRS 

162 CHILDS HIGHCHAIR, STEEL FRAME, 

MAGAZINE RACK ETC.  

163 GAL TIN BATH AND GAL BUCKET 

164 VINTAGE TIMBER DRYING RACK 

165 SET OF SCALES WITH CAST IRON WEIGHTS 

AND SMALL TIMBER TABLE 

166 EARLY ROCKING HORSE   

167 CAST IRON BATH 

168 BUCKET & TIN TUB OF EARLY HINGES & 

FITTINGS 

169 GAL TOOLBOX WITH ASSORT GOOD 

WORKSHOP TOOLS 

170 BLACK CRATE OF ASSORT TOOLS, BRASS 

BLOW GUN, EARLY DRILLS AND GALVANISED 

STIRRUPS 

171 3 SEATER COUCH 

172 BOX OF ASSORT EARLY SCALES AND WHITE 

BOX OF ASSORT EARLY BOTTLES 

173 EARLY SEED BROADCASTER 

174 TOOLBOX WITH OIL CAN, EARLY CASE AND 

TOW BAR TONGUES 

175 WHITE ROCKING CHAIR 

176 BATTERY DRILL - NO CHARGER UNTESTED 

177 ANIMAL CARRIER CAGE 

178 EARLY SCHOOL DESK WITH INK WELL 

HOLDERS 

179 SET OF 4 NEST OF TABLES 

180 COLLECTABLE PAINTED PLATE AND QTY OF 

ORNAMENTS 

181 SHOE LAST   

182 2 X MINIATURE JUG & BOWL SETS 

183 TURNED LEG TABLE 

184 TIMBER BOX WITH GAL LID - VERMIN PROOF 

185 3 X CAMP BEDS 

186 AUSTIN FIRE TRUCK. TYPE: Y-JA-GO-3P. EX-

TARADALE FIRE BRIGADE. PETROL HONDA 

PUMP. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS. 

DEFINITELY A GOER WHEN PARKED AND 

USED IN LAST COUPLE OF YEARS. 

187 HAPPY CAMPER AND KIDS BEDS ETC. 

188 VANGUARD 5.5HP ROTARY HOE 

CULTIVATOR 

189 4WHEEL ORNATE CART 

190 3 X LIGHT FITTINGS  

191 ROUND TIMBER TABLE AND BOWL & JUG 

192 BLACK & RED TOOLBOX WITH HARDWARE, 

TIN TOOLBOX WITH GAL NUTS & BOLTS 

AND SMALL TACKLE BOX WITH SOME 

TACKLE 

193 VINTAGE STYLE KIDS WICKER CANE PRAM 
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194 R. MOORE FROM KILMORE 2 WHEEL JINKER. 

BEEN IN SHED FOR LONG TIME BUT IN GOOD 

CONDITION - PROBABLY USEABLE UNIT 

WITH GOOD CLEAN-UP 

195 QTY OF ASSORT HARNESS & HAYNES ETC.  

196 QTY OF TOOLBOXES (EMPTY) AND SOME 

WITH SUNDRIES 

197 LG TV AND REMOTE - IN WORKING 

CONDITION 

198 DOUBLE DOOR LEAD LIGHT TV CABINET  

199 NEC TV AND REMOTE - IN WORKING 

CONDITION 

200 NEC TV AND REMOTE - IN WORKING 

CONDITION 

201 MOST MAGNIFICENT BEVEL EDGED MIRROR 

WARDROBE DRAWER UNIT 

202 BUSHELLS FRAMED PRINT AND OTHER 

203 WARDROBE 3 PIECE WITH BEVEL EDGED 

MIRROR 

204 3 X EARLY BRANDED TINS 

205 EARLY BUGGY LAMP AND OTHER LAMP 

206 3 WHEEL KIDS TRIKE 

207 SHOE LAST, EARLY GLASS CASE AND OTHER 

208 2 X PEARS PRINTS AND PEARS SOAP FRAMED 

MIRROR 

209 EARLY BOTTLE RACK, MARYBOROUGH SOFT 

DRINK BOTTLES, NORWOOD S.A BOTTLE  

AND OTHER BOTTLES 

210 LARGE AMOUNT OF STARTER SPRINGS, 

LECTRA AUTO BULBS AND OTHER EARLY 

BOXED COMPONENTRY (CABINET NOT 

INCLUDED) 

211 BRASS SPRAYER AND SHOE LAST 

212 EARLY CALTEX MOTOROIL TIN AND SHELL 

TIN 

213 LAURIMAR GLEN FARMSTAY SIGN 

214 TIMBER PAINTED LADDER AND ROLL OF 

GARDEN DRIPPER LINE 

215 BLUE WATERING CAN, TIN KETTLE AND TIN 

CAN 

216 5 X FRAMED ASSORT PRINTS & PICTURES 

217 FLY SPRAYER AND 2 X RABBIT TRAPS 

218 QTY OF CARTERS AND OTHER COLLECTABLE 

BOOKS 

219 QTY OF TOOLBOXES, SMALL BUCKETS, 2 X 

GLASS DOOR INFILLS ETC.  

220 EARLY CHAFF CUTTER 

221 3PT LINKAGE ROTARY HOE  1995  SERIAL 

NO. 61503  MADE IN ITALY 

222 EARLY GEARBOX AND DRUMS OF OIL & 

LUBRICANT 

223 ASSORT EARLY NOS POINTS, DISTRIBUTOR 

CAPS, CARBY REPAIR KITS ETC. (BOX NOT 

INCLUDED) 

224 TIMBER TABLE WITH TURNED LEGS 

225 CRATE OF HORSE SHOES, CRATE WITH CAST 

IRON GLUE POT AND ASSORT BLACKSMITHS 

TOOLS 

226 2 X WHITE TABLES 

227 2 X FRAMED BURR WALNUT PICTURES 

228 BURR WOOD FRAMED EARLY PICTURE 

229 COBALT TV 

230 OUTDOOR GARDEN TABLE 

231 FRAMED DOG PRINT AND ROLL OF MATTING 

232 PART ROLL OF RINGLOCK 

233 GREEN CARRY BASKET WITH ARTIFICIAL 

PLANTS 

234 KIDS PLASTIC BIKE & TRAILER AND KIDS 

SMALL PLASTIC PEDAL TRACTOR 

235 TIN TRUCK AND KIDS TOYS AND MODEL 

CAR 

236 KIDS WHEELBARROW AND SPARE WHEELS 

237 ROUND TABLE AND 2 X CHAIRS 

238 STANDARD LAMP WITH BALI TWIST 

PEDESTAL 

239 2 X LAMPS, CLOCK, LEAD AND CANE TABLE 

240 CORNER WHATNOT STAND 

241 QTY OF ORNAMENTS ON CORNER STAND 

242 2 X SHOE LASTS 

243 VERY EARLY TIMBER COUNTER DISPLAY BOX 

245 SMALL TIMBER BOX WITH EARLY HAND 

SHEARING GEAR 

246 DUCHESS DRAWER CHEST 
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247 QTY OF HORSE HAYNES 

248 QTY OF ASSORT COLONIAL TYPE CHAIRS 

249 DESK AND FLORA CHAIR 

250 2 X SMALL KERO LANTERNS 

251 DOUBLE BED END, BASE AND FRAME 

252 DAVEY PUMP 

253 TUB OF ASSORT HORSE GEAR 

254 SHED COMPRESSOR 

255 VANITY UNIT 

256 TAP SET 

257 4 X RABBIT TRAPS AND PAIR OF HAND 

SHEARS 

258 QUEEN SIZE SOFA-BED AND MATTRESS 

259 CRATE WITH 4 X OLD TINS & BOTTLES 

260 QTY OF STEEL REO BAR HOOKS 

261 QTY OF ASSORT FRAMED PRINTS & 

PICTURES 

262 QTY OF ASSORT HORSE GEAR 

263 EARLY LEATHER HORSEMANS COAT 

264 WHIPPER SNIPPER AND POINTS 

265 QTY OF OLD BOTTLES IN TIMBER BOX 

266 HORSE COLLARS AND ASSORT HORSE GEAR 

267 TRACTOR BELT PULLEY 

268 TUB OF ASSORT KITCHENWARES 

269 5 X ASSORT RABBIT TRAPS 

270 HERALD SUN POSTER FRAME SIGN 

271 OLD SADDLE AND GIRTH 

272 2 X PEDESTAL FANS AND ELECTRIC HEATER 

273 2 X JERRY CANS AND BLACK TUB OF ASSORT 

WHEELS 

274 ROUND TABLE, SMALL SHELF UNIT AND 

EMBROIDERED SCREEN 

275 4 X FLOWER & 2 X SWAN FRAMED PICTURES 

SIGNED BY PRINCE 

276 TUB OF ASSORT OLD TOOLS AND HORSE 

SHOES 

277 SMALL CARRY WIRE BASKET AND EARLY 

BOTTLES 

278 SUITCASE AND QTY OF ASSORT TOOLS 

 

 

279 4 WHEEL HORSE DRAWN LAURIMAR GLEN 

CART. WAS RESTORED SOME TIME AGO. HAS 

BEEN IN SHED FOR LONG TIME - JUST NEEDS 

CLEAN-UP A& WE BELIEVE WOULD BE IN 

GOOD WORKING ORDER.  

280 MITCHELL & CO MELBOURNE CHAFF CUTTER 

ON STEEL WHEELS   

281 HORSE DRAWN 3 STEEL WHEEL 

MOULDBOARD PLOUGH 

282 EDEN COTTAGE TIN SIGN 

283 GREY FERGI TRACTOR. REALLY GOOD TYRES 

AND VERY ORIGINAL TRACTOR.  FRONT 

WHEELS - EARLY 19".  

284 DEVONSHIRE TEA TIN SIGN 

285 COLLECTABLE TIN PAINTED SIGN 

286 3PT LINKAGE FERGUSON MOULDBOARD 

PLOUGH  NO. 3AE-8060A 

287 PERSPEX APPLE PIE SIGN 

288 HEAVY HORSE SADDLE AND HORSE GEAR 

289 FERGI SCOOP 

290 3 X SIGNS - WELCOME, EDEN COTTAGE AND 

TEA ROOMS A-BOARD 

291 HEAVY HORSE HARNESS 

292 4 X TONKA TRUCKS AND TONKA CARS 

293 HORSE COLLAR AND HARNESS 

294 QTY OF HORSE HARNESS 

295 EARLY 6 CYLINDER ENGINE 

296 CASTROL 1 GALLON TIN AND 1 GALLON 

COOPERS TIN 

297 2 X CHEVROLET HUB CAPS 

298 FERGUSON TRACTOR. IN ORIGINAL 

CONDITION WITH ROPS. HAS HAD NEW 

EXHAUST SYSTEM. WAS CERTAINLY A GOER 

WHEN PUT IN SHED. GREAT ORIGINAL 

TRACTORS 

299 QTY OF ASSORT TONKA AND OTHER 

TRUCKS 

300 3 X TONKA TRUCKS AND GAL SHELF 

301 TONKA FIRE TRUCK 

302 CALTEX BOX IN EARLY RACK AND 1 GALLON 

CASTROL TIN 
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303 TOP SHELF OF ASSORT MODEL TRUCKS AND 

FIRE ENGINES 

304 BLUE TUB OF ASSORT KIDS TOYS, RACK, 

STARTER MOTOR AND TROLLEY JACK ETC.  

305 EARLY SIGN PAINTED ON TIMBER 

BACKBOARD - LOUNGE BAR LADIES LOUNGE 

FOR COLD CASCADE 

306 SHELF OF ASSORT MODEL CARS, TRACTORS 

ETC.  

307 EARLY CAN 

308 SHELF LOT OF ASSORT MODEL JOHN DEERE 

AND OTHER TRACTORS 

309 FERGUSON TRACTOR. VERY ORIGINAL AND 

STRAIGHT. HAS HEADLIGHT BRACKETS. NEW 

EXHAUST.  

310 2 X GAL SHELVES 

311 CASTROL IMPERIAL TIN 

312 2 X LARGE TONKA TRUCKS 

313 SHELF OF ASSORT TONKA TOYS & TRUCKS 

ETC.  

314 CAST IRON BLACKSMITHS TROUGH 

315 SHELF OF ASSORT TONKA MODELS ETC. 

316 TABLE WITH ASSORT SEEDER PARTS, BUGGY 

PARTS, SHOE LAST ETC.  

317 TONKA TRUCKS ETC.  

318 PAIR OF LARGE STEEL WHEELS  APPROX. 1M 

DIA 

319 SHELF OF ASSORT LARGE MODEL JOHN 

DEERE TRACTORS 

320 WIRE CAGE AND 3 X TIN WATERING CANS 

321 TONKA TRUCK AND GAL SHELF 

322 FERGUSON TRACTOR. HAS BEEN PAINTED 

RED AND HAS ONE FRONT WHEEL WEIGHT. 

IN ORIGINAL STRAIGHT CONDITION.  

323 GAS OR BEAD COOKER 

324 CROMAC FS132 EARLY SLASHER 

325 HICKORY HANDLES, HAY KNIVES AND 

SCYTHES 

326 LARGE FIRE ENGINE, SEMI TRAILER AND 

RUBBISH TRUCK 

327 SUN C-FERTILISER HV MCKAY PTY LTD 

SEEDER WITH CAST IRON ENDS ON SEED 

BOX HORSE DRAWN STEEL WHEELS 

328 TONKA TRUCKS & FIRE TRUCK 

329 STATIONARY ENGINE INTERNATIONAL 

HARVESTER CO.  JULY 18-1905. JULY 18-

1906. ON STEEL WHEEL TRANSPORTER. WAS 

FULLY RESTORED SOME YEARS AGO. JUST 

NEEDS CLEAN-UP AND WOULD LOOK LIKE 

NEW.  

330 FERGUSON TRACTOR  EX-DELIVERY FROM 

NAGAMBIE. HAS FRONT WHEEL WEIGHTS. 

VERY STRAIGHT BONNET, GRILL & GUARDS. 

TYRES ARE LIKE NEW.  

331 EARLY TRACTOR SEAT 

332 TONKA, PRIME MOVER & LOADER 

333 HORSE DRAWN STEEL WHEEL PLOUGH. IN 

GOOD ORIGINAL CONDITION. 

334 3 X FIRE TRUCKS AND OFFROAD UTE 

335 4 X SMALL IMPLEMENT WHEELS  APPROX. 

400DIA 

336 2 X MODELS AND GAL SHELF 

337 WIRE CRATE WITH ASSORT CAST FREEZE 

338 4 X TONKA DUMP TRUCKS ETC.  

339 EARLY TIN CAN  

340 TONKA DUMP TRUCK 

341 STEEL WHEEL AND AXLE OFF EARLY 

IMPLEMENT 

342 4 X TONKA DUMP TRUCKS, UTES AND 4WD 

UTE 

343 2 X GAL SHELVING UNITS 

344 4 X TONKA - BULLDOZER, DUMP, TOW AND 

ARTICULATED VEHICLE 

345 WHEELBARROW AND EARLY FENCE POSTS - 

SUIT GARDEN  

346 2 X TONKA DUMP TRUCKS 

347 STEEL WHEEL AND AXLE OFF EARLY 

IMPLEMENT 

348 2 X MODEL DUMP TRUCKS 

349 EARLY TIMBER SPOKED WHEEL AND 

CYLINDRICAL PUSH MOWER 

350 2 X TONKA DUMP TRUCKS AND SMALL 

DUMP TRUCK 

351 WHITE CAST SETTINGS WITH 3 X CHAIRS & 

TABLE 
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352 2 X DUMP TRUCKS 

353 2 X STEEL WHEELS AND AXLE 

354 2 X DUMP TRUCKS 

355 VERY EARLY BAG TROLLEY WITH STEEL 

WHEELS 

356 2 X DUMP TRUCKS 

357 LEHMANN WASHING MACHINE 

358 KIDS 3WHEEL TRIKE 

359 STEEL WHEELS ON AXLE 

360 HORSE DRAWN STEEL WHEEL PLOUGH 

361 2 X TONKA DUMP TRUCKS 

362 TIN CAN 

363 HORSE DRAWN SINGLE FURROW PLOUGH 

364 2 X GAL WATERING CANS 

365 2 X STEEL WHEELS ON AXLE 

366 2 X DUMP TRUCKS 

367 EARLY GREY FERGI WITH ORIGINAL 

TOOLBOX. VERY STRAIGHT BONNET, GRILL 

& GUARDS. BELIEVED TO BE QUITE EARLY 

WITH NEAR NEW TYRES.  

368 HORSE DRAWN STEEL WHEEL SCARIFIER 

CULTIVATOR 

369 STEEL CAN 

370 SUNSHINE HV MCKAY MASSEY HARRIS 

TYPE:KM34GL SICKLE MOWER 

371 PAIR OF STEEL WHEELS 750DIA 

372 BAMFORDS ROYAL SICKLE MOWER HORSE 

DRAWN 

373 2 X DUMP TRUCKS 

374 SMALL RIDE-ON LAWN MOWER OR FARM 

TRAILER 

375 2 X DUMP TRUCKS 

376 HORSE DRAWN TIMBER SPOKED WHEELS  

APPROX. 1400DIA - SUIT GARDEN OR 

RESTO 

377 WHEELBARROW WITH SUCCULENTS 

378 HORSE DRAWN STEEL WHEEL PLOUGH 

379 2 X DUMP TRUCKS 

380 TIMBER SPOKED WHEELS, AXLE AND PART 

CART. WHEELS 1400DIA APPROX.  SUIT 

RESTO OR GARDEN ART 

381 GREY FERGI TRACTOR. NEAR NEW TYRES. 

HAS HEADLIGHTS, ROPS AND IN EXTREMELY 

GOOD CONDITION.  

382 2 X TIMBER SHELVING UNITS 

383 TIN CAN 

384 2 X DUMP TRUCKS 

385 3 X TONKA DUMP TRUCKS 

386 HORSE DRAWN STEEL WHEEL CULTIVATOR 

OR SCARIFIER 

387 3 X DUMP TRUCKS 

388 5 X TONKAS & OTHER - CRANE, DUMP 

TRUCK, GRADER AND OTHER 

389 TRACTOR HITCH, TRACTOR BAR, STABILISER 

BAR AND BELT PULLEY - WE BELIEVE FROM 

GREY FERGI 

390 SMALL SPOKED WHEEL BUGGY AXLE AND 

FRAME  APPROX. 1300 DIAMETER WHEELS - 

SUIT RESTO OR GARDEN ART 

391 3 X TONKA DUMP TRUCKS 

392 3 X TONKA 4WD TOW TRUCK & UTES 

393 QTY OF OIL BOTTLES AND LIDS AND CARRY 

TRAY 

394 TIMBER CUPBOARD 

395 PERTEX AND OTHER MODEL LOADER 

396 CROSS CUT SAW 

397 TIMBER LADDER 

398 3 X TONKA - DUMP TRUCK, CRANE & 

ARTICULATED VEHICLE 

399 TIN PAINTED SIGN - FRAGMENTS & 

SPLINTERS  

400 3 X GAL SHELVING UNITS 

401 SUN TOPLINE SEED FERTILISER DRILL HV 

MCKAY STEEL WHEELS CAST IRON ENDS ON 

SEEDER BOX 

402 12 X TONKA AND OTHER DUMP TRUCKS, 

BULLDOZER, TOW TRUCK AND OTHERS 

INCLUDING SHELF - AS A COLLECTION 

403 CHOOK FEEDERS 

404 TONKA, CAT AND OTHER MODELS 

405 3WHEEL TRIKE AND KIDS WHEELBARROW 

406 SPADE, 2X  PITCH FORKS AND MATIC 
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407 FRONT END LOADER AND 2 X TONKA DUMP 

TRUCKS AND GAL FRAME 

408 HORSE DRAWN STEEL WHEEL MCCORMICK 

SEED DRILL WITH CAST IRON SEED BOX 

ENDS 

409 SUNSHINE HARVESTER 

410 VACUUM POT 

411 SEED DRILL HORSE DRAWN STEEL WHEELS 

CAST IRON SEEDBOX ENDS 

412 STEEL 3WHEEL HORSE DRAWN RIPPER 

CULTIVATOR. VERY UNIQUE.  

413 SPOKED WHEEL STEEL TYRES AND 

REMNANTS OF CART FRAME 

414 TIN PAINTED TEA ROOMS SIGN 

415 EARLY PART HARVESTER 

416 HORSE DRAWN STEEL WHEEL PLOUGH 

417 LARGE SQUARE TABLE WITH GLASS TOP AND 

8 X CHAIRS 

418 WOOL TABLE 

419 CYLINDRICAL MOWER AND SMALL WHEELS 

420 EARLY TRIP BUCKET SCOOP 

421 TIMBER SPOKED WHEELS AND AXLE - SUIT 

GARDEN ART 

422 TABLE AND QTY OF PLASTIC CHAIRS 

423 FERGUSON TRACTOR SCOOP 

424 WHEELBARROW STEEL FRAME - SUIT 

GARDEN ORNAMENT 

425 ROUND TABLE AND PLASTIC CHAIRS 

426 TIMBER SUPER SPREADER WITH EARLY 

SPOKED WHEELS 

427 CAST IRON TRACTOR SEAT AND FRAME 

428 OVAL TABLE AND PLASTIC CHAIRS 

429 QTY OF WHEELBARROW OR SMALL 

IMPLEMENT WHEELS 

430 VERY EARLY 12FT CYCLONE DOUBLE CROSS 

FARM GATE  

431 SUNSHINE GATE APPROX. 7'6"/8FT 

432 QTY OF SMALL WHEELBARROW OR 

IMPLEMENT WHEELS 

433 3PT LINKAGE 2 FURROW PLOUGH WITH 

COULTER WHEELS AND DEPTH WHEEL DIS-

ASSEMBLED 

434 SMALL TIMBER FRAMED SPOKE WHEEL 

TRAILER 

435 3PT LINKAGE GRADER BLADE 

436 STEEL WHEEL GARDEN TROLLEY 

437 DISC PLOUGH IMPLEMENT 

438 3PT LINKAGE RIPPER 

439 SMALL IMPLEMENT WHEELS 

440 2 X PIECES OF DISC PLOUGH AND 8 X DISCS 

441 2 X TIMBER SPOKED CAR WHEELS 

442 DISC PLOUGH IMPLEMENT 

443 3PT LINKAGE CULTIVATOR 

444 EARLY TIN CAN  

445 EARLY PETROL QUALCAST OUTFRONT 

BARREL MOWER - VINTAGE 

446 4 X GARDEN WHEELBARROWS   

447 TIMBER SUPER SPREADER    

448 CAST IRON 3 CHAIRS & TABLE SETTING 

449 SET OF VINTAGE SCALES AND WEIGHTS 

450 EARLY TREADLE OVERLOCKER 

451 5 GALLON POURER 

452 SMALL STEEL IMPLEMENT WHEEL, LARGE 

POT AND FRAME 

453 HV MCKAY MASSEY HARRIS FINGER MOWER 

454 2 X WHEELBARROWS WITH SUCCULENTS 

455 QTY OF TOOLS - AXE, PICK, SHOVEL, SPADE 

456 R DAVIES BAKER CART. RESTORED SOME 

YEARS AGO - HASN’T LEFT SHED SINCE. 

JUST NEEDS CLEAN-UP AND WE BELIEVE 

WOULD BE NEAR SHOWROOM CONDITION. 

457 2 X WIRE CRATES 

458 IMPLEMENT WHEEL, CAST IRON STANDS 

AND REGAR KNAPSACK 

459 HORSE DRAWN 4 STEEL WHEEL IMPLEMENT 

460 4 SPOKED WHEEL HORSE CART DRAY AND 

CONTENTS ON TOP - SOME HORSE GEAR, 

HAYNES, SUITCASE ETC. IN ORIGINAL 

CONDITION. HAS BEEN UNDERCOVER FOR 

MANY YEARS. WOULD SUIT RESTORATION 

OR WOULD MAKE GREAT DISPLAY.  

461 SHOE LAST ON TIMBER BLOCK 

462 2 X CAST IRON KETTLES AND PAIR OF 

BLACKSMITH PINCHS 
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463 EARLY LIGHT BRACKETS AND SINGER 

SEWING MACHINE 

464 BLACK CRATE OF ASSORT EARLY TWIST 

DRILLS AND SPANNERS 

465 EARLY EX-COUNCIL PARK TIMBER BENCH 

SEAT 

466 TERRACOTTA POT AND PLANTER 

467 EARLY SET OF SCALES - INCOMPLETE 

468 EARLY DAWN VICE 

469 VINTAGE FIRE SURROUND 

470 THE STEWART HAND WORKER COOPER 

ENGINEER CO.'  VICE AND ANVIL 

471 2 X CYLINDRICAL MOWERS AND BOAT TANK 

472 QTY OF ASSORT HAND TOOLS - OLD RAKES, 

SCYTHE, HOE ETC. 

473 LARGE A-FRAME  

474 EARLY CAST IRON ENAMEL POT, CHAIN AND 

HOOK 

475 QTY OF BRANDED TIMBER BOXES, HEAVY 

CROW BARS AND HINGES 

476 CAST IRON METTERS CHEF BURNER 

477 QTY OF GAL BATH TUB AND OTHER BRASS 

AND ALLOY POT 

478 CHAIN AND STAND 

479 VERY EARLY COMET COPPER CAST IRON 

WITH COPPER INSERT AND WRINGER 

480 ENAMEL WOOD BURNING STOVE 

481 LARGE ENAMEL POT AND HANGING CAST 

IRON POT HOOK AND ENAMEL CAST IRON 

POT 

482 EARLY IRON, ENAMEL JUG AND ENAMEL POT 

POINT EARLY HOTPLATE 

483 TIN BATH 

484 GROCERS SCALE BASKET ONLY AND CHAIN 

& HOOK 

485 HANGING ON CHAIN SMALL ORNAMENT 

BASKET & CONTENTS 

486 CAST IRON BED ENDS 

487 WASHING BASKET STEEL TROLLEY 

488 KIDS SCHOOL TIMBER DESK WITH INK WELLS 

489 OLD BOTTLES AND WROUGHT IRON FRAME 

490 SHIPPING CASE AND GENTLEMAN'S 

WARDROBE 

491 GAL BATH WITH RUSTY BOTTOM 

492 2 X KERO LANTERNS AND HOOK 

493 6 X RABBIT TRAPS 

494 DESK WITH INK WELLS 

495 GAL BUCKET  

496 2 X ALLOY BOILERS AND HOOK 

497 EARLY CAST IRON TRACTOR SEAT 

498 OPEN FIRE PLACE CRANE  

499 HAND PEDESTAL DRILL 

500 ALL THE STEEL COLLECTABLE BITS & PIECES 

NAILED ONTO POST - WHEEL, HAYNES, 

CHAIN, HORSE SHOE, BUGGY STEPS AND 

OTHER ITEMS NAILED TO POLE 

501 EARLY DRILLS, FUNNEL, MUSIC LECTERN, 

DRUM - LEANING UP AGAINST POLE 

502 5 X ASSORT RABBIT TRAPS (1 X BRAND - 

PLAYTPUS) 

503 DRUM PUMP, SOLDERING IRON AND B 

BRANDING IRON AND 1 X STIRRUP AND 

PART HAYNES 

504 QTY OF ASSORT BOTTLES - MARCHANTS, 

TARAX, COTTEES AND OTHERS 

505 QTY OF ASSORT EARLY HINGES 

506 QTY OF ASSORT RABBIT TRAPS 

507 LARGE HAMMER AND 2 X SASH CLAMPS 

508 WIRE BASKET AND BLUE CADDY OF ASSORT 

EARLY BUGGY SPANNERS, BRANDED TOOLS 

ETC.  

509 2 X EARLY CHAIN BLOCKS 

510 CRATE OF ASSORT STEEL WORK, TOOLS 

AND EARLY CONDIMENT BOX 

511 QTY OF ASSORT RABBIT TRAPS 

512 BRANDED DANKS WATER TROUGH END 

513 CAST IRON SEWING MACHINE END 

514 LEG VICE 

515 HAND PRESS 

516 WIRE BASKET OF ASSORT WOOD SPLITTER, 

SQUARE, OLD DRILL, RAKE ETC. 

517 VERY EARLY INSULATOR END 
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518 VERY EARLY TIMBER BOW SAW AND 2 X 

OTHER BOW SAWS 

519 QTY OF 7 X HANGING LOTS OF ASSORT 

LEATHER AND HORSE GEAR 

520 LARGE CROSS CUT SAW 

521 2 X SHOES LASTS  AND PITCH FORK 

522 CROSS CUT SAW 

523 SANDSTONE HAND GRINDER (USED AS PROP 

IN NED KELLY FILM) 

524 CAST IRON REMNANTS OF IXL BURNER 

525 CROSS CUT SAW 

526 ORIGINAL STONE MASON TOOLS OF MR 

JONES SNR. PIPER STREET KYNETON 

527 QTY OF ASSORT INSULATORS 

528 GAL FRAME AND HOOK 

529 SET OF BUTCHERS STILLARDS 

530 QTY OF ASSORT HAND AUGER DRILLS, PICK 

HEAD, INSULATORS AND OTHER BITS & 

PIECES 

531 SET OF EARLY W&T AVERY PLATFORM 

SCALES (USED AS PROP IN NED KELLY FILM) 

532 QTY OF ASSORT COLOURED INSULATORS 

533 3 X HAND SCYTHES 

534 QTY OF WHITE INSULATORS 

535 QTY OF HAYNES, HORSE GEAR ETC. - 

HANGING OFF NAIL ON POST 

536 IMPLEMENT STEEL SEAT AND BRACKET 

537 QTY OF WHITE INSULATORS, BRACKETS AND 

OTHERS 

538 GAL BUCKETS, FLY SPRAYERS, KIDS TOW 

BEHIND TROLLEY ETC 

539 QTY OF HORSE HAYNES 

540 HORSE COLLAR AND HAYNES 

541 QTY OF EARLY 'SHUT THE GATE' TIN SIGNS 

542 QTY OF HAND TWIST DRILL AUGERS 

543 EARLY WIND-UP SHEARING CUTTER, FIRE 

CRANE AND OTHER CLAMPS ETC 

544 ASTOR RADIO 

545 WAKEFIELD TIN, 2 X SCYTHE, BIKE RAKE 

AND 2 X PUMPS 

546 CASE WITH EARLY SCONE TRAYS, LADLE, 

LARGE CRANK HANDLE AUGER AND DEER 

ANTLERS 

547 ASSORT BUGGY STEPS AND HORSE COLLAR  

548 QTY OF HAYNES   

549 QTY OF JACK PLANES AND MORTICE PLANES 

550 SADDLE AND QTY OF HORSE GEAR ON 3 

NAILS 

551 EARLY WATER TROUGH WITH EARLY TINS, 

WIRE & BELTING 

552 QTY OF LEATHER HORSE BITS & PIECES, 

HAYNES, BITS ETC. ON 7 NAILS 

553 QTY OF HAND SCYTHES 

554 QTY OF HAND AUGERS 

555 QTY OF OLD SPANNERS OF ALL TYPES - 

NAILED TO RAIL IN SHED 

556 EARLY BELT DRIVEN CHAFF CUTTER 

557 OLD LADDER WITH QTY OF HORSE SHOES 

558 QTY OF SCISSOR BLADES AND CHAIN 

HANGING ON CORNER POLE 

559 LARGE 4WHEEL HORSE CART. HAS BEEN IN 

SHED FOR LONG TIME. NEEDS 

RESTORATION. SPOKED WHEELS ARE IN 

POOR CONDITION. ALL CONTENTS ON CART 

ON TRAY GO WITH IT.  

560 BAG TROLLEY 

561 STEEL WHEEL 

562 BAG TROLLEY WITH STEEL WHEELS 

563 HORSE DRAWN CARRIAGE. ORIGINALLY 

OWNED BY THE WOODEND DOCTOR. 

564 KIDS COT, 2 HIGHCHAIRS AND BASSINETTE 

565 2  CRATES OF ASSORT STOOKING FORKS, 

EARLY TOOLS, HINGES ETC.  

566 TINS OF RAILWAY SPOKE, WEDGES 

INSULATORS ETC.  

567 DOUBLE FLY PRESS 

568 CRATE OF HORSE SHOES, CHAIN AND 

BASKET OF WHITE INSULATORS 

569 BLACK TUB OF ASSORT DOOR LOCKS, 

HINGES ETC.  

570 2 X BOXES OF ASSORT EARLY BOTTLES 
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571 BLACK TUB OF ASSORT HORSE SHOES, 

DOOR FURNITURE, SHOE LASTS ETC. 

 

572 QTY OF ASSORT POTS 

573 TUB OF ASSORT SHOE STRETCHERS 

574 QTY OF HORSE SADDLES, LEATHER ETC.  

575 SANDSTONE GRINDING WHEEL AND CASE 

576 QTY OF HORSE SADDLES, LEATHER ETC.  

577 EARLY RAILWAY FLASHING LAMP 

578 CANVAS ARMY WATER CANTEEN 

579 SET OF OLD SCALES AND WEIGHTS 

580 QTY OF HORSE LEATHER ETC.  

581 LARGE DEMIJOHN BRANDED CUMING SMITH 

MELBOURNE SICKLE BRAND 

582 QTY OF HORSE LEATHER ETC.  

583 GAL CONTAINER AND EARLY FLOWER TIN 

584 QTY OF HORSE SADDLES AND HORSE 

COLLAR 

585 QTY OF POTS AND ELECTRIC JUGS 

586 VERY EARLY DIAL TELEPHONE 

587 LARGE DEMIJOHN    

588 ALL THE HORSE RELATED ITEMS - HAYNES, 

SADDLE, HOOKS, BITS ETC.  

589 WASHBOARD AND STEEL FIRE SURROUND 

590 QTY OF GARDEN TOOLS  

591 PAIR OF TURNED VERANDAH POSTS, BIRD 

CAGE AND OLD TIMBER BOX 

592 CROSS CUT SAW 

593 CROSS CUT SAW

 



 
 

 
 
 

UPCOMING SALES  

– Visit our Website for More Information & Photos – 
 

 
 

 

WEEKEND OF 12th/13th JUNE 2021 – BROADMEADOWS 

HUGE WAREHOUSE CLEARING SALE – MORE INFO TO COME! 
 
 

SUNDAY 18th JULY 2021 – PAKENHAM 

STORES CLOSING DOWN – QUALITY MADE FURNITURE – ALL NEW STOCK! 
LOUNGES, DINING SETTINGS, CHAIRS, TABLES, CABINETS, BEDS, MATTRESSES & ACCESSORIES. 

LAND ROVER, FORKLIFT, TRAILER, CONTAINERS, SHED AND SO MUCH MORE! 
 
 

WEEKEND OF 1st AUGUST 2021 – LAUNCHING PLACE 

GARDEN ART, SCULPTURES, OLD VEHICLES, TRUCKS, IMPLEMENTS AND QUIRKY &  
COLLECTABLE ITEMS – MORE INFO TO COME! 

 
 

SUNDAY 15th AUGUST 2021 – SHELBOURNE 

TRUCKS, FARM IMPLEMENTS, STEEL, TIMBER, SIGNS, WORKSHOP, TOOLS & MUCH MORE! 
 
 
 

SUNDAY 22nd AUGUST 2021 – ARTHURS CREEK 

TRACTORS, MOBILE HOME, CARAVAN, BOAT, IMPLEMENTS, WORKSHOP, HOUSEHOLD, COLLECTABLES & 
MUCH MORE! 

 
 

 

 

Keep updated with all our forthcoming auctions by visiting... 

www.martinevansauctions.com 

http://www.martinevansauctions.com/

